

中澳总理举行第五轮年度会晤,建四大合作平台三大对话机制 推动中澳迈向自贸繁荣时代

据新华社堪培拉3月24日电 当地时间24日上午,国务院总理李克强在堪培拉议会大厦同澳大利亚总理特恩布尔举行第五轮中澳总理年度会晤。

李克强表示,中澳关系不断加强,各领域合作持续发展,取得丰硕成果。习近平主席2014年成功访澳,两国关系提升为全面战略伙伴关系。今年是中澳建交45周年,两国关系发展迈入新阶段。在当前国际地区形势复杂多变的背景下,

两国在促进各自发展、推动地区经济增长、应对全球性挑战方面拥有广泛共同利益。中方愿同澳方秉持相互尊重、平等相待原则,增进互信,提升经贸、人文、执法安全等各领域务实合作水平,推动中澳关系与合作取得新的发展。

李克强指出,中澳经济优势互补,利益高度交融,合作前景广阔。未来双方应以建立创新、能源、高级别安全三大对话机制为契机,进一步提升两国

合作的机制化水平。以建设双边自贸协定、发展战略对接、科技创新、区域经济合作四大合作平台为重点,积极拓展合作领域,探讨新业态和新商业模式合作。双方应做好中澳自贸协定审议工作,在服务贸易和投资领域进行深入探讨,在更多领域开展自由贸易,推动中澳迈向自贸繁荣时代,共同推进经济全球化和贸易投资自由化便利化,反对贸易保护主义,推动构建开放型世界经济。

李克强表示,中澳都是本地区重要国家,应加强在国际和地区问题上的沟通与协调,为推动亚太地区热点和平解决,以及地区的和平与稳定做出积极贡献。

特恩布尔表示,澳中关系已经呈现前所未有的重要性,两国合作全面而强有力。澳大利亚是中国长期可靠的合作伙伴,两国经济互补性很强。澳中自贸协定的实施为两国经济增长和双边合作提供了基础,有

利于提高人民福祉。澳中都面临推进经济转型和自由贸易的共同挑战,澳方高度赞赏中方致力于促进经济全球化,推动市场开放。澳方愿与中方携手努力,进一步增进交往,深化友谊,扩大合作,推动澳中两国乃至世界各国共同实现和平与繁荣。

会晤后,两国总理共同见证中澳经贸、创新、农业、食品、知识产权、执法安全、旅游、教育等多项双边合作文件的签署。

“地价门”未平 “捐款门”又起 安倍的“森友劫”

日本“地价门”和“捐款门”持续发酵,继核心人物、森友学园理事长笼池泰典23日赴国会作证后,多名政府国有资产管理部工作人员24日将在国会接受质询。由于笼池泰典在国会拿出证据指证首相安倍晋三之妻安倍昭惠与“地价门”有干系,安倍方面平息丑闻的企图落空。目前安倍内阁的支持率已因丑闻而下跌,如果事态继续发酵,安倍内阁恐将面临严重危机。



23日,在日本东京,森友学园理事长笼池泰典(前)在国会作证。新华社发

帮忙拿地主动捐钱 夫人替安倍办事?

今年2月,日本私立教育机构森友学园旗下家本幼儿园被曝向幼童分发包含歧视中韩两国内容的材料。随后,日本媒体开始调查这家教育机构的背景,发现森友学园曾受到政府方面诸多特殊照顾。

去年,森友学园低价购得一块市值近10亿日元(约合6000万元人民币)的国有土地,作为筹建小学用地。此外,森友学园财务状况堪忧,但其筹办小学资质审批却“一路绿灯”。上述种种疑团被媒体统称为“地价门”。

日媒还发现,这家右翼教育机构和安倍夫妇关系不一般。安倍昭惠和笼池泰典夫妇存在私交,她多次赴家本幼儿园演讲,并一度担任森友学园筹办小学的名誉校长。森友校方还曾以开办“安倍晋三纪念小学”名义筹款。

外界纷纷质疑,森友学园在办学中能获取便利,原因可能在于一些右翼政客动用权力对政府相关部门“打招呼”,而这幕后黑手不排除就包括安倍晋三。面对这起执政以来的严重丑闻,安倍极力撇清和笼池的关系,宣称若调查证明自己及夫人介入“地价门”等丑闻,就辞去国会议员和首相职务。

“地价门”未平,“捐款门”又起。近日,笼池方面又抖出猛料称,安倍昭惠2015年曾以安倍晋三的名义捐100万日元(约合6万元人民币)助其办学。但安倍方面对此矢口否认。笼池是日本最大右翼团体“日本会议”大阪分部代表和运营

委员。“日本会议”与执政的自民党及安倍晋三关联密切。

新证据层出不穷 安倍方面全盘否认

“地价门”和“捐款门”是23日笼池在国会作证的两大焦点。他直言“地价门”应该存在政治性干预。对于安倍昭惠在“地价门”中扮演的角色,笼池表示,他曾就土地问题“求教”安倍昭惠,并得到安倍昭惠方面答复。他还拿出当时和安倍昭惠方面的传真往来记录作为新证据,称“收到传真后,原本陷入僵局的土地问题很快取得进展”。他认为,安倍昭惠的政府随同职员多少对日本财务省施加了影响。

不过,笼池同时表示,他还求助过其他多名政客,并不清楚到底谁起了关键作用。他希望国会传唤相关政客和政府国有资产管理部人士取证,查清国有土地被贱卖的过程。他还说,“地价门”曝光后,自己的妻子收到了多条来自安倍昭惠的短信,似有“封口”之意。

针对“捐款门”,笼池说自己“清晰地记得”,2015年9月5日,安倍昭惠在与他独处时将装有100万日元的信封交给他,并告诉他“这来自安倍晋三”。但笼池当天未能就此拿出证据。

对于笼池的指证,日本内阁官房长官菅义伟当天替安倍方面全盘否认。就“地价门”,菅义伟称,在笼池作为新证据提交的传真记录中,安倍昭惠的政府随同职员所作答复符合法律规定,而且安倍昭惠本人和这份传真毫无关系。就“捐款门”,菅义伟称,安倍昭惠从未

与笼池独处,笼池的一面之词完全失实。

在野党和媒体发难 安倍支持率大跌

笼池和安倍方面各执一词,“地价门”“捐款门”越发扑朔迷离。在野党和日媒要求彻查安倍昭惠在“地价门”中扮演的角色,并传唤更多嫌疑人员到国会作证,以查清真相。从目前的形势看,事态不会在短期内平息。若出现关键证据确认安倍方面说谎,安倍政权将受到严重乃至致命性打击。

日本民进党党首莲舫23日说,笼池拿出的传真记录表明,经由安倍昭惠,“地价门”中可能存在对国有资产管理部人员“打招呼”等行为。

日本《每日新闻》分析认为,安倍方面试图在23日的国会作证中突出笼池是“惯骗”,以此尽早平息事态,但这一图谋已落空。笼池在作证时一再表示安倍昭惠和森友学园存在“蜜月”关系,并拿出了新证据,令安倍政府越发担忧。

日本《朝日新闻》说,“地价门”和“捐款门”依旧未查清,政府相关部门和安倍昭惠方面不应回避问题,要履行对民众的解释说明责任。

相关事件导致安倍内阁支持率出现自2012年12月上台以来最大跌幅。日本新闻网电视台本月17日至19日进行的民调显示,安倍内阁支持率较2月下降7.3个百分点,跌至47.6%;不支持率增加6.9个百分点,为32.9%。日本《读卖新闻》同期民调显示,安倍内阁支持率同比下降10个百分点。

据新华社

齐鲁晚报

招聘信息>>
为临沂国营电厂培训工人 另济宁枣庄济南青岛也建设 另聘招生人员月5000元15554752110

综合信息>>
农家自产黑芝麻香油 微信(电话):18265022312

六星智能新风净化
高净化、低耗材、极静音、极节能
全省寻有实力、有资源合作伙伴
电话:15253157333、18653136609

分类广告

订版电话:0531-85196183

酒店出售
低价出售栖霞“大富豪”酒店,位于栖霞市文化路506号,六层6176.78m²、两证齐全,无产权债务纠纷,能开洗浴,可协助银行融资。
电话:宁先生13395351526 徐先生13905357780

工厂低价转让
位于商河县开发区,占地26亩,房产7000m²(办公楼、冷库3000m²,生产车间)13678821179张先生
电子厂招加工户
电子产品组装、无押金、村集体、监狱优先合作www.sdjgdz.com
0537-4290368 孔经理

声明公告>>

通告:京台高速德州南收费站于2017年3月25日至2017年5月18日进行车道改造施工,期间ETC车辆无法通行ETC车道,请走人工车道或择站绕行,施工带来不便敬请谅解!紫光捷通科技股份有限公司二〇一七年三月二十五日



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一官方网站 www.qjwb.com.cn 进行在线挂失根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝进行支付。刊登挂失广告格式可扫描二维码,进行参考。

北京国香馆民间寻宝

家中有老茅台酒,不知价值几何 本次活动地址仅限:山东新闻大厦4楼明湖厅

免费鉴定评估陈年茅台

北京国香馆是国内实力雄厚的陈年名酒收藏机构,以品鉴收藏“可以喝的中国文化”为己任,集揽天下名酒,日趋成为推动中国酒文化发展的中流砥柱,实力有目共睹。北京国香馆在全国成功的举办了数十场老酒免费鉴定评估活动,很好的传播中国白酒文化,让更多的人认识、了解陈年名酒。为了让济南市市民手中的老茅台酒得到更好的收藏与利用,免费鉴别真伪活动走进济南,现场为市民鉴定和估值茅台酒及各类陈年名酒。

在企业自身不断发展壮大的同时,因业务发展需要,国香馆携专业老酒鉴定师前来济南。如果你的家中藏有2010年之前生产的茅台酒及1996年之前生产的地方高度名酒,我们将不限品类免费鉴定评估。如果老酒数量较多,我们也可派专人上门为您免费鉴定、评估。

活动日期:3月24日-3月30日(每日9:00-18:00) 咨询电话:18208519129/18353056661段先生 15020568999国先生
本次活动地址仅限:山东新闻大厦4楼明湖厅(乘车路线:31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和泺源大街交叉口西走50米路南)